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Protokoll der Schießmeister- und Mannschaftsführerversammlung des DV Aachen, Bereich Mitte, vom 18.08 2022, in Puffendorf

Um 20.05 Uhr eröffnete der Stellv. DBM des DV Aachen, Bereich Mitte, Hermann-Josef Kremer, auch im Namen von Diözesanschießmeister Günther Hieke, mit der Begrüßung und einem Dank für das zahlreiche Erscheinen, die Versammlung. Einen weiteren Dank sprach er den Puffendorfer Schützen aus, dass wir an diesem Abend dort zu Gast sein durften.

Er übergab das Wort an Günther Hieke, der kurz die Situation des Schießsportes im Bereich Mitte schilderte und mit seinen Gedanken, wie das Sportschießen im Bereich Mitte erfolgreich fortgesetzt werden könnte, den Anwesenden bis ins Detail erläuterte. Er schlug vor, dass man die sportliche Leitung zunächst vom Amt des Stellv. Diözesanschießmeister trennen sollte. Hier sollte ein Obergruppenleiter oder Bereichsschießleiter installiert werden. Dieser erstellt die Startpläne für die Rundenwettkämpfe der Wettkampfklassen im gesamten Bereich. Weiterhin soll er bei Ungereimtheiten vermitteln und für Klärung sorgen. 
Für die einzelnen Wettkampfklassen werden verantwortliche Gruppenleiter eingesetzt. Diese sind verantwortlich für das Einziehen der Startgelder, den ordnungsgemäßen Ablauf der Wettkampfrunde in ihrer Klasse mit entsprechender Führung der Ergebnislisten, Tabelle etc., Beschaffung der Pokale und Mitwirken an der Siegerehrung zum Ende der Saison.
Nach kurzer Diskussion stellte sich heraus, dass man mit diesem Vorschlag gut leben könne und entsprechende Namen ließen nicht lange auf sich warten.
Walter Wittig walter.wittig@gmx.de, Bezirksschießmeister BV Jülich, stellte sich für das Amt des Bereichsschießleiters zur Verfügung. Christian Frenken, ccithenumbe@googlemail.com,  Dekanatsschießmeister Linnich, regte an, dass auch in Zukunft die Ergebnisse elektronisch verarbeiten sollen und entsprechend im Internet veröffentlich werden können. Er wäre bereit, Walter Wittig in seinem Amt zu unterstützen bzw. zu ergänzen. 
Die Versammlung stimmten dieser Konstellation zu und somit liegt die Bereichsleitung „Sportschießen“ in den Händen von Walter Wittig und Christian Frenken 

Für die einzelnen Gruppen wurde folgende Gruppenleiter gefunden:

Diözesanklasse Luftpistole:		Heinz-Josef Born, St. Seb. Beeck, (er war nicht anwesend, hatte dies aber im Vorfeld mit Günther Hieke so besprochen) 
heinzjosefborn@googlemail.com

Diözesanklasse Luftgewehr:	Michael Müller (hier muss noch die entgültige Entscheidung abgewartet werden)
	mic.mueller@fz-juelich.de, 

Bereichsklasse LG 1:	Thomas Werth, St. Hubertus Welldorf
						werth.thomas@web.de

Bereichsklasse LG 2:	René Borowski, St. Seb. Broich 
	r.borowski@fz-juelich.de,

Bereichsklasse LG 3:	Carsten Schmitz, St. Josef Stahe
	carsten.schm@gmx.de,

Auf Grund der Tatsache, dass einige Mannschaften nicht mehr an den Rundenwettkämpfen teilnehmen werden, hat man es zunächst bei drei Bereichsklassen belassen. Sollte sich herausstellen, dass neue Mannschaften hinzukommen und somit die Mannschaften pro Gruppe acht (8) übersteigen würde, wird eine weitere Gruppe eingesetzt.

Zur Durchführung der Siegerehrung 2021/2022 wurde von Hermann-Josef Riesen der Vorschlag gemacht:
Da keine oder nur vereinzelte Abschlusstabellen vorliegen, diese als Trainings- oder Freundschaftsrunde zu sehen und auf die Siegerehrung zu verzichten. Die Startgelder für die Saison 2021/2022 liegen auf einen Sperrkonto des BHDS-Aachens und werden den einzelnen Gruppenleitern für die neue Saison zur Verfügung gestellt, sodass im Moment keine Startgelder eingezogen werden müssen. Nach einer kurzen Diskussionsrunde wurde diesem Vorschlag entsprochen. 

Die neue Führung solle sich Gedanken machen, wie man die erbrachten Leistungen, die trotz Corona-Bedingen erbracht wurden sind, würden kann.

Günter Hieke sprach an, dass man an jede Schießbahn auf den Schießständen mit Seitenschutzwände anbringen solle. Durch diese Maßnahme kann das Abstandsgebot von 1,5 m aufgehoben werden und man kann bei einem Wettkampf alle vorhandenen Schiessbahnen benutzen.
Da hier kam der Einwand kam, dass es durch diese Maßnahme es zu einer erneuten Abnahme des Schießstandes führen könne, wolle man mit den Maßnahmen warten, bis eine neue Corona-Bestimmung festgelegt und veröffentlich worden ist.

Zur Durchführung der Rundenwettkämpfen 2022/2023 wurde folgendes festgelegt:

Alle Mannschaftsmeldungen haben bis zum 15.09.2022 an Walter Wittig zu erfolgen.
Bei der Einteilung der jeweiligen Gruppen wird auch der Aufstieg aus den Bezirksklassen geregelt.

Es fehlt die Endtabelle der 4. Bereichsklasse.

Info unter Pkt. Verschiedenes:

1. Die Diözesanmeisterschaften 2022 ist mit ca. 60% der Teilnehmer als in den Vorjahren durchgeführt worden. Nach den Bundesmeisterschaften möchte man zeitnah im Oktober die Vorankündigung für die Diözesanmeisterschaft 2023 veröffentlichen. Der Meldeschluss soll wieder der 10.März 2023, Austragung in den Monaten April und Mai, um Überschneidungen mit RSB-Meisterschaften zu vermeiden. Man hofft auf eine Meisterschaft, wie vor der Corona-Pandemie.
2. Das BHDS-Programm mit der Version 9.05. ist auf der Homepage des BHDS unter dem Link Schießsport herunterzuladen. 
3. Mit der Durchführung der Vereins- und Bezirksmeisterschaften kann schon 2022 begonnen werden.
4. Der 1. Lehrgang „Übungsleiter-Schießsport“ ist erfolgreich in Tüschenbroich durchgeführt worden. Von allen Teilnehmern wurde ein positives Feedback gegeben, welches Walter Wittig bestätigte. Ein großes Danke wurde den Gastgeber aus Tüschenbroich für die hervorragende Bewirtung, wie auch zur Unterstützung des Lehrgangsleitung mit ihrem Fachwissen, ausgesprochen. 
Um die praktischen Schießübungen, verbunden mit den mentalen Wettkampfvorbereitungen zu vertiefen, werden die nächsten Übungsleiterlehrgänge waffenspezifisch, also speziell für Langwaffe freihand oder aufgelegt ausgeschrieben. 
5. Weiterhin erfolgt eine Ausschreibung für einen Lehrgang für Sportler mit Behinderung, wo Christoph Tielens bereits seine Unterstützung zugesagt hat.
6. Am 5. und 6. bzw. am 12. und 13. November 2022 findet der letzte Schießleiterlehrgang für das Jahr 2022 in Düren-Merken statt. 


Siegerehrung Diözesanmeisterschaften 2022, Bereich Mitte



Bankverbindung: 
Sparkasse Düren, IBAN DE 24395501100050418532,  BIC SDUEDE33XXX
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